7.2. A(T1) u A(T2) ca upentiuny, Te. A(T1) = A(T2) = A(T1,T2).
7.3. Jlarnpamara ot Bexapos (1984) xoucTpykruBusamms Ha A(T1,T2)
ChABPKA:
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8. HEKOHCTPYKTHUBUCTKUTE PEINEHNMS HA T1

8.1. Haii-nanpen 1e noxuepras, 4e JajfeHara B 7.3 KOHCTPYKTHBH3AlUA HA
A(T1,T2) auncea B T.Hap. uHAekconorua. Ha Bropo msacTo me orbenexa, 4e
muoxkecTBoTo Ha IN(T1) e Heobo3puMmo. TyK 1e ce ciipa HAKPaTKO Ha HAKOH OT
no-nomyispaute IN(T1), KouTO B TEpPMUHHTE HA KOHCTPYKTUBH3UPaHaTa BEPCUA
Ha A(T1,T2) umar Buza:
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8.2. Heka:
1 G2 0 = {0 n0 ) GO 2 )G n ) = {5,400, (2.4), 2.1k
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